

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről a

JUNIOR ACHIEVEMENT MAGYARORSZÁG OKTATÁSI, VÁLLALKOZÁSSZERVEZÉSI ALAPÍTVÁNY	
székhely:	6725 Szeged, Móra u. 4.
adószáma:	18046980-2-06
céggjegyzékszám	01-01-0004195
képviseli együttesen:	Musákné Gergely Orsolya

Mint Támogató (továbbiakban Támogató) és a/az

Szekszárdi Tankerületi Központ	
székhelye:	Szekszárd, Arany János u. 23-25.
adószáma:	15835444-2-17
OM azonosító:	-
képviseli:	Gerzsei Péter

Mint Támogatott között az alábbi feltételekkel:

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

I.1 A Támogató jelen szerződés aláírásával visszavonhatatlan kötelezettséget vállal arra, hogy a Támogatottat vissza nem térítendő adományban¹ („Támogatás”) részesíti. A Támogatott a Támogatást jelen szerződés aláírásával elfogadja. A Támogató a Támogatás keretében térítés nélkül az alábbi táblázatban meghatározott típusú eszközt(öket) adja át a Támogatott fenntartásában működő **Bíborvég Általános Iskolának**. Az átadás-átvételnélkor a Felek jegyzőkönyvet vesznek fel, amelyben az átadás-átvétellel kapcsolatos körülményeket - így különösen az eszközök darabszámát, típusát és sorozatszámát - rögzítik, azt a jelenlévő felek aláírásukkal hitelesítik.

Az aláírt jegyzőkönyv a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

Az eszköz megnevezése:	Az eszköz típusa:	Az eszköz darabszáma:
LENOVO TC M910Q	Intel Core i5-6500T Processor /8GB RAM/SATA HDD csatlakozas (SSD-vel)	5
DELL 22" WIDE TFT MONITOR (P2214H; P2217H; P2219HB)	Aspect Ratio / Max Resolution: 16:9 / 1920 x 1080 @ 60 Hz Diagonally Viewable Size: 21.5 Connectivity: VGA, DisplayPort, VDI	5
Szimpla monitor tartó		5
MAST Double Dynamic Arm monitor tartó kar		0

I.2 A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatás keretében átadott jelen szerződés I. 1. pontja szerinti eszköz („Eszköz”) használt állapotú, beleértve azok alkotórészeit és tartozékait is. A Támogatott nyilatkozik, hogy nincsen tudomása arról, hogy az Eszköznek olyan hibája lenne, amely a rendeltetésszerű használatot nehezíti, vagy akadályozza. A Támogató az Eszköz esetleges hibájáért, és az ezekből eredő esetleges károkért való felelősségét kifejezetten kizárja, amit a Támogatott jelen szerződés aláírásával tudomásul vesz.

I.3 A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy az Eszközt a jelen szerződés aláírását követően, 2024. május 30-ig. Támogatott képviselője a Támogató által meghatározott helyen átveszi, azt aláírásával az Átadási-átvételi jegyzőkönyvben igazolja. Az Átadás-átvételi jegyzőkönyv együttes aláírását követően Támogató nem felel az eszközökért azoknak állapotáért.

Az átadás – átvétel pontos helyszíne:
Decs, 2024. március 7.

Az átadás-átvétel pontos időpontjával kapcsolatban a Felek kötelesek egymással előzetesen egyeztetni a jelen szerződés III. pontjában megjelölt kapcsolattartóik útján.

II. A TÁMOGATÁS CÉLJA:

II.1 A támogatás célja: iskolai informatikai eszközpark korszerűsítése, bővítése, - számítógépek és monitorok biztosításával - mely széleskörűen támogatja az általános- és középiskolások vállalkozói készségeinek és ismereteinek fejlesztését.

II.2 A Támogatott nyilatkozik, hogy a jelen szerződés alapján nyújtott Támogatást kifejezetten a fentebb körülírt célja megvalósítására fordítja.

II.3 A Támogatott kijelenti, hogy jelen ügylet az intézményben a meghatározott célokat ténylegesen szolgálja, továbbá Támogató kijelenti, hogy a jelen szerződés alapján nyújtott Támogatás nem jelent vagyoni előnyt sem számára.

III. KAPCSOLATTARTÁS ÉS A KÖZLÉSEK FORMÁJA

III.1 A jelen szerződéssel kapcsolatban szükséges vagy megengedett minden értesítést e-mailben vagy postai úton kell megtenni, személyesen vagy futárszolgálattal, illetve tértivevényes, ajánlott küldemény formájában kézbesítve az alábbiakban meghatározott címekre:

Támogatott

Név: Kozma Erzsébet

Cím: Szekszárd, Arany János u. 23-25.

Tel.: 36 30 333 3809

E-mail: bobe1025@gmail.com

Támogató

szerződéssel kapcsolatos kérdésekben

Név: MUSÁKNÉ GERGELY ORSOLYA

Cím: 6725 Szeged, Móra u. 4.

Tel.: +36 30 229 0872

E-mail: junior@ejam.hu

vagy más olyan címre, amelyről a Felek egymást a jelen pontnak megfelelően előzetesen értesítik.

III.2 A jelen szerződés keretében megtett írásbeli jognyilatkozat akkor tekinthető közöltnek, ha azt a címzettnek vagy az átvételre jogosult más személynek átadják, vagy az elektronikus dokumentum

részükre hozzáférhetővé válik. Az elektronikus dokumentum akkor válik hozzáférhetővé, amikor a címzettnek vagy az átvételre jogosult más személynek lehetősége nyílik arra, hogy annak tartalmát megismerje. A közlés akkor is hatályos, ha a címzett vagy az átvételre jogosult más személy az átvételt megtagadja vagy szándékosan megakadályozza. A jelen bekezdésben foglaltakon túlmenően a postai szolgáltatásokról szóló jogszabály szerint tértivevény különszolgáltatással feladott küldeményként kézbesített jognyilatkozatot, (1) ha a címzett vagy az átvételre jogosult más személy a küldemény átvételét megtagadta vagy a címzett által bejelentett elérhetőségi címen a kézbesítés a címzett ismeretlensége vagy elköltözése miatt meghiúsult, a kézbesítés megkísérlésének napján, (2) egyéb esetekben az eredménytelen kézbesítési kísérlet, valamint az értesítés elhelyezésének napját követő ötödik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni.

IV. TITOKTARTÁS

IV.1 A jelen szerződés alapja a Támogatott és a Támogató között fennálló bizalmi kapcsolat. A Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés teljes tartalma, valamint az együttműködés keretében egymásnak átadott valamennyi adat, irat, információ és szóbeli közlés – az egyértelműen nyilvánosságra hozatal céljából átadott információk kivételével - üzleti titoknak minősül. A Felek kötelezettséget vállalnak, hogy ezen információkat – a jelen szerződés esetleges megszűnésétől függetlenül – időbeli korlátozás nélkül szigorúan bizalmasan kezelik, és titokban tartják, továbbá a másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül – a mindenkor hatályos jogszabályi, illetve hatósági előírásokban foglalt esetek kivételével, a másik Fél egyidejű tájékoztatása mellett - semmilyen formában nem hozzák harmadik személy tudomására, illetve nem használják fel illetéktelen előnyök szerzésére.

IV.2 A Felek kötelezettséget vállalnak, hogy ezen információkat a másik Fél erre vonatkozó írásbeli felhívása alapján, egymásnak haladéktalanul visszaszolgáltatják.

V. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

V.1 A jelen szerződés módosítása csak írásbeli formában és mindkét szerződő fél aláírásával érvényes.

V.2 A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadók.

A jelen szerződést a Felek, annak gondos elolvasását és értelmezését követően, mint a tényekkel és üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyásuk jeléül, aláírták.

Decs, 2024 március 7.

Támogatott részéről:

Ellenjegyzem: 



Decs, 2024 március 7.

Támogató részéről:

